

平成 25 年 10 月 1 日

各位

会 社 名 株式会社 紀陽銀行 代表者名 取締役頭取 片山 博臣 (コード番号 8370 東証第1部) 問合せ先 常務取締役 鈴木 教秀 (TEL 073 - 426 - 7133)

株式会社紀陽銀行と株式会社紀陽ホールディングスの合併 および連結業績予想・配当予想について

株式会社紀陽銀行(以下、「当行」という。)は、本日、親会社である株式会社紀陽ホールディングス(以下、「紀陽ホールディングス」という。)を吸収合併し、東京証券取引所市場第一部に上場いたしましたのでお知らせいたします。

また、当行の概要および現時点における平成 26 年 3 月期通期の当行連結業績予想・配当予想等に関しては下記の通りです。(平成 25 年 5 月 13 日に紀陽ホールディングスが開示しております当行の連結業績予想および配当予想から変更はございません。)

記

1. 当行の概要(平成25年10月1日現在)

商号	株式会社紀陽銀行
本店所在地	和歌山市本町一丁目 35 番地
代表者名	取締役頭取 片山 博臣
設立年月日	明治 28 年 5 月 2 日
資本金	80,096 百万円
上場時発行済株式総数	73, 399, 948 株
1 単元の株式数	100 株

※合併に伴い、本日付で紀陽ホールディングスの普通株式(ただし、紀陽ホールディングスが保有するものは除く。) 10 株に対して、当行の普通株式 1 株を割当て交付しております。

2. 平成26年3月期通期の連結業績予想・配当予想

	平成26年3月期(通期)
経常収益	75,200 百万円
経常利益	11,500 百万円
当期純利益	8,200 百万円
1株当たり配当金(合計)	年間 30 円 00 銭
<内訳>	
(第2四半期末)	(0円 00銭)
(期末)	(30円 00 銭)

3. 取締役の異動について

合併効力発生に伴い、本日付で、以下の者が新たに当行の取締役に就任いたしましたのでお知らせいたします。なお、他の役員の異動はございません。

取締役 水野 八朗 (旧紀陽ホールディングス取締役) ※水野取締役は、会社法第2条第15号に定める社外取締役です。

以 上

<本件に関するお問い合わせ先> 経営企画部 橋本 TEL 073 - 426 - 7114